M4 SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 15/1286
. 15. Wahlperiode 01-10-10

Kleine Anfrage
des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung — Minister fur Finanzen und Energie

Immobilien / Grundstiicke des Landes

Vorbemerkung:

Die im Landkreis Plon befindlichen, und hier aufgestellten landeseigenen
Grundstiicke und Liegenschaften, sind in keiner Gesamtdatei erfasst. Die
Ubersichten wurden durch Einzelabfragen bei den beteiligten Ressorts, Dienststellen
und Landesbeteiligungen erstellt.

Es wird ausdriicklich darauf hingewiesen, dass Aufstellungen und Ubersichten nicht
vollstandig sind, da in der fir eine Kleine Anfrage zur Verfligung stehenden Zeit
nicht alle Daten, insbesondere Grundstiicke und Liegenschaften, ermittelt werden

konnten.



1. Welche Grundstucke und Immobilien gehéren dem Land im Kreis Plon?
Wie wird der jeweilige Verkehrswert der Objekte eingeschatzt?

Die landeseigenen Flachen und Immobilien im Landkreis Plon sind in den
beigefiigten Tabellen 1 bis 4 dargestellt. Da Verkehrswerte fiir Immobilien nur im Fall
einer jeweiligen Veraufl3erung einer Liegenschaft oder eines unbebauten
Grundstiickes festgestellt werden, sind, soweit es die Bearbeitungszeit zuliel3,

Verkehrswerte, Mieten oder Pachten, aufgeftihrt worden.

2. Welche Grundstiicke und Immobilien gehéren der GMSH im Kreis Plon?
Wie wird der jeweilige Verkehrswert der Objekte eingeschatzt?

Die GMSH ist in keiner der hier aufgefiihrten Ubersichten Eigentiimer von bebauten

oder unbebauten Grundsticken im Landkreis PIon.

3. Welche Grundstiicke und Immobilien gehoéren Gesellschaften, an denen das Land
beteiligt ist, im Kreis Plén?
Wie wird der jeweilige Verkehrswert der Objekte eingeschatzt?

Die im Landkreis PIon betroffenen bebauten und unbebauten Grundstiicke sind in

den beigefiigten Ubersichten der Tabellen 3 bis 6 aufgefiihrt.

4. Wie ist jeweils die derzeitige Nutzung der Objekte der Fragen 1 bis 3?
Bei Vermietung oder Verpachtung: Welche Ertrage werden jeweils — bezogen auf den
Quadratmeter — erzielt?

Die jeweilige Nutzung der bebauten und unbebauten Grundsticke und die der
Liegenschaften sind in den anliegenden Auflistungen enthalten.



Tabelle 1 zur Kleinen Anfrage des Landtagsabgeordneten W. Kalinka (CDU)

Anlage zur Beantwortung der Kleinen Anfrage des
Landtagsabgeordneten Werner Kalinka (CDU) - 15. Wahlperiode
vom 28. Sept. 2001

Drucksache 01-09-25

zu den Fragen 1 bis 3:

Welche Grundstiicke und Immobilien gehéren dem Land im Kreis Plon ?
Wie wird der jeweilige Verkehrswert der Objekte eingeschatzt ?

Welche Ertrage werden je m2 erzielt ?

landwirtschaftlich  [landwirtschaftlich Flache(n) an der |Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort :| Stadt/Gemeinde : | Anschrift: / Lage : Gemarkung : Flur ;] Flurstick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft | des Verkehrswertes :| oder Verpachtung
(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in TDM) (in DM / je m?)

1 MLR Schwartbuck Schmoel 3 11/1 Garten-, Acker- und Griinland 4
2 MLR Schonberg Schénberg 1 144/40 Deich, Seedeich 111
3 MLR Schénberg Schénberg 2 261/2 Stralle, Weg, Parkplatz 32
4 MLR Schonberg Schoénberg 2 250/10 Hof- und Gebé&udeflache 5
5 MLR Schonberg Schénberg 1 23/121 Stral3e, Weg, Parkplatz 92
6 MLR Schonberg Schoénberg 2 250/22 Hof- und Gebé&udeflache 31
7 MLR Schonberg Schénberg 2 250/14 Hof- und Gebé&udeflache 161
8 MLR Schonberg Schoénberg 2 250/18 Hof- und Gebé&udeflache 517
9 MLR Schonberg Schénberg 2 250/20-1 l—‘|‘0f— und Gebaudeflache 37

Schonberg Schonberg 2 250/20-2 Odland, Unland, Strand 117
10 MLR Schonberg Schoénberg 2 271/8 Hof- und Gebé&udeflache 135
11 MLR Schonberg Schoénberg 2 271/9 Deich, Seedeich 16
12 MLR Schonberg Schoénberg 2 261/4 Deich, Seedeich 5
13 MLR Schonberg Schénberg 2 289/9 Deich, Seedeich 11
14 MLR Schonberg Schoénberg 2 294/1 Deich, Seedeich 11
15 MLR Schonberg Schoénberg 2 253/20 Deich, Seedeich 2
16 MLR Schonberg Schénberg 2 271/3 Deich, Seedeich 12
17 MLR Schonberg Schénberg 2 271/6 Deich, Seedeich 339
18 MLR Schonberg Schénberg 2 2/2 Odland, Unland, Strand 1
19 MLR Schonberg Schénberg 2 2/10 Odland, Unland, Strand 6
20 MLR Schonberg Schénberg 2 2/11 Gewasser 773

"MFE 11.10.0109:50Mappel.xIsKrsPlon
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landwirtschaftlich  [landwirtschaftlich Flache(n) an der |Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort :| Stadt/Gemeinde : | Anschrift: / Lage : Gemarkung : Flur ;] Flurstick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft | des Verkehrswertes :| oder Verpachtung
(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in TDM) (in DM / je m?)
21 MLR Schonberg Schonberg 2 3/2 Odland, Unland, Strand 2
22 MLR Schonberg Schonberg 2 3/11 Odland, Unland, Strand 7
23 MLR Schonberg Schonberg 2 3/12 Gewasser 565
24 MLR Schonberg Schonberg 2 3/14 Odland, Unland, Strand 5
25 MLR Schonberg Schonberg 2 3/15 Gewasser 5
26 MLR Schonberg Schonberg 2 5/12 Odland, Unland, Strand 5
27 MBWFK Dérnick Dérnick 2 57 Grinland 7816
2 78/2 Griinland 9600
28 | MBWFK Plon Plén 1 30/3 Ackerland 7061
An der B 430 1 32/5 Griinland 36175
29 MLR Plon Plén 3 1/12 Grinland 1332
3 1/14 Ackerland 40640
30 MLR Schonberg Schonberg 2 5/13 Gewasser 331
31 MLR Schonberg Schonberg 2 5/15 Odland, Unland, Strand 6
32 MLR Schonberg Schonberg 2 5/16 Gewasser 461
33 MLR Schonberg Schonberg 2 24/6 Odland, Unland, Strand 940
34 MLR Schonberg Schonberg 2 2417 Gewasser 183
35 MLR Schonberg Schonberg 2 26/6 Odland, Unland, Strand 1
36 MLR Schonberg Schonberg 2 26/7 Gewasser 128
37 MLR Schonberg Schonberg 2 30/3 Odland, Unland, Strand 912
38 MLR Schonberg Schonberg 2 30/4 Gewasser 114
39 MLR Schonberg Schonberg 2 33/3 Odland, Unland, Strand 775
40 MLR Schonberg Schonberg 2 33/4 Gewasser 97
41 MLR Schonberg Schonberg 2 36/1 Odland, Unland, Strand 3
42 MLR Schonberg Schonberg 2 37/1 Odland, Unland, Strand 1
43 MLR Schonberg Schonberg 2 1/7 Odland, Unland, Strand 708
44 MLR Schonberg Schonberg 2 35/4 Odland, Unland, Strand 441
45 MLR Schonberg Schonberg 2 35/5 Gewasser 245
46 MLR Schonberg Schonberg 2 250/32 Deich, Seedeich 317
47 MLR Schonberg Schonberg 2 250/24 StralRe, Weg, Parkplatz 10
"MFE 11.10.0109:50Mappel.xIsKrsPlon
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landwirtschaftlich  [landwirtschaftlich Flache(n) an der |Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort :| Stadt/Gemeinde : | Anschrift: / Lage : Gemarkung : Flur ;] Flurstick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft | des Verkehrswertes :| oder Verpachtung
(m?2) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in TDM) (in DM / je m?)
48 MLR Schonberg Schénberg 2 250/27 Hof- und Gebé&udeflache 130
49 MLR Schonberg Schénberg 2 250/28 Hof- und Gebé&udeflache 9
50 MLR Schonberg Schénberg 1 144/146 Deich, Seedeich 7
51 MLR Schonberg Schénberg 1 144/148 Deich, Seedeich 9
52 MLR Schonberg Schénberg 1 144/150 Deich, Seedeich 21
53 MLR Schonberg Schénberg 1 144/152 Deich, Seedeich 48
54 MLR Schonberg Schénberg 1 144/154 Deich, Seedeich 4
55 MLR Schonberg Schoénberg 1 144/156 Deich, Seedeich 19
56 MLR Schonberg Schoénberg 1 144/158 Deich, Seedeich 16
57 MLR Schonberg Schénberg 1 144/160 Deich, Seedeich 16
58 MLR Schonberg Schénberg 1 144/162 Deich, Seedeich 11
59 MLR Schonberg Schénberg 1 144/164 Deich, Seedeich 2
60 MLR Schonberg Schénberg 1 144/232 Deich, Seedeich 9
61 MLR Schonberg Schénberg 1 144/235 Deich, Seedeich 9
62 MLR Schonberg Schoénberg 1 144/237 Deich, Seedeich 3
63 MLR Wisch Schoénberg 1 1/14 Stral3e, Weg, Parkplatz 787
64 MLR Schonberg Schoénberg 1 1/10 Deich, Seedeich 6
65 MLR Schonberg Schoénberg 1 1/15 Hof- und Gebé&udeflache 1
66 MLR Schonberg Schoénberg 1 144/239 Deich, Seedeich 9
67 MLR Schonberg Schénberg 1 144/241 Deich, Seedeich 12
68 MLR Schonberg Schoénberg 1 144/243 Deich, Seedeich 6
69 MLR Stakendorf Stakendorf 3 9 Garten-/Ackerland 5482
70 MLR Stakendorf Stakendorf 3 24/2 Stralle/Weg 87
71 MLR Stakendorf Stakendorf 3 24/3 Deich 1077
72 MLR Stakendorf Stakendorf 3 25/3 Deich 4211
73 MLR Stakendorf Stakendorf 3 25/2 Stralle/Weg 3081
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landwirtschaftlich  [landwirtschaftlich Flache(n) an der |Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort :| Stadt/Gemeinde : | Anschrift: / Lage : Gemarkung : Flur ;] Flurstick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft | des Verkehrswertes :| oder Verpachtung
(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in TDM) (in DM / je m?)
74 MLR Stakendorf Stakendorf 3 11/1 StralRe/Weg 36
75 MLR Stakendorf Stakendorf 3 11/2 Deich
76 MLR Stakendorf Stakendorf 3 12 Odland 6070
77 MLR Stakendorf Stakendorf 2 54/7 Hof/Gebaude 596
78 MLR Stakendorf Stakendorf 2 22/4 Deich 6
79 MLR Stakendorf Stakendorf 2 54/14 Hof/Gebaude 171
80 MLR Stakendorf Stakendorf 3 23 deich 720
81 MLR Stakendorf Stakendorf 2 54/10 Deich 63291
82 MLR Stakendorf Stakendorf 2 54/11 Hof/Gebaude 155
83 MLR Stakendorf Stakendorf 3 1 Deich 49190
84 MLR Stakendorf Stakendorf 3 86/63 Deich 41036
85 MLR Stein Stein 1 27/5 Deich 832
86 MLR Schonberg Schonberg 2 5/13 Gewasser 331
87 MLR Schonberg Schonberg 2 5/15 Odland 6279
88 MLR Schonberg Schonberg 2 5/16 Gewasser 461
89 MLR Schonberg Schonberg 2 24/6 Odland 940
90 MLR Schonberg Schonberg 2 2417 Gewasser 183
91 MLR Schonberg Schonberg 2 26/6 Odland 1009
92 MLR Schonberg Schonberg 2 26/1 Gewasser 128
93 MLR Schonberg Schonberg 2 30/3 Odland 912
94 MLR Schonberg Schonberg 2 30/4 Gewasser 114
95 MLR Schonberg Schonberg 2 33/3 Odland 775
96 MLR Schonberg Schonberg 2 33/4 Gewasser 97
97 MLR Schonberg Schonberg 2 33/1 Odland 3185
98 MLR Schonberg Schonberg 2 37/1 Odland 1955
99 MLR Schonberg Schonberg 2 17 Odland 708
100 MLR Schonberg Schonberg 2 35/4 Odland 441
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landwirtschaftlich

landwirtschaftlich

Flache(n) an der

Einschéatzung

Ertrag bei Vermietung

Ifd.Nr.: | Ressort :| Stadt/Gemeinde : | Anschrift: / Lage : Gemarkung : Flur ;] Flurstick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft | des Verkehrswertes :| oder Verpachtung
(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in TDM) (in DM / je m?)

101 MLR Schonberg Schénberg 2 35/5 Gewasser 245

102 MLR Schonberg Schénberg 2 250/32 Deich 317

103 MLR Schonberg Schénberg 2 250/24 Stralle/Weg 10

104 MLR Schonberg Schénberg 2 250/27 Hof/Gebaude 130

105 MLR Schonberg Schénberg 2 250/28 Hof/Gebaude 9

106 MLR Schonberg Schénberg 1 144/146 Deich 7

107 MLR Schonberg Schénberg 1 144/148 Deich 9

108 MLR Schonberg Schoénberg 1 144/150 Deich 21

109 MLR Schonberg Schoénberg 1 144/152 Deich 48

110 MLR Schonberg Schoénberg 1 144/154 Deich 4

111 MLR Schonberg Schénberg 1 144/156 Deich 19

112 MLR Schonberg Schoénberg 1 144/158 Deich 16

113 MLR Schonberg Schénberg 1 144/160 Deich 16

114 MLR Wendtorf Wendtorf 1 11/5 Deich 37202

115 MLR Wendtorf Wendtorf 1 11/6 Gewasser 137

116 MLR Wendtorf Wendtorf 1 117 Gewasser 2509

117 MLR Wendtorf Wendtorf 1 14/5 Deich 360

118 MLR Wendtorf Wendtorf 1 11/11 Deich 735

119 MLR Wendtorf Wendtorf 1 11/12-1 Garten-/Ackerland 287
MLR Wendtorf Wendtorf 1 11/12-2 Park-/Grinland 5747

120 MLR Wendtorf Wendtorf 1 1/32 Hof/Gebaude 19

121 MLR Wendtorf Wendtorf 1 37/9 Garten-/Griinland 7177

122 MLR Wendtorf Wendtorf 1 1/44 Garten-/Griinland 6232

123 MLR Wendtorf Wendtorf 1 1/45 Deich 19247

124 MLR Wendtorf Wendtorf 2 64/145 Deich 3805

125 MLR Wendtorf Wendtorf 1 1/46 Hof/Gebaude 6452

126 MLR Wendtorf Wendtorf 1 9/8 Gewasser 4704
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landwirtschaftlich  [landwirtschaftlich Flache(n) an der |Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort :| Stadt/Gemeinde : | Anschrift: / Lage : Gemarkung : Flur ;] Flurstick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft | des Verkehrswertes :| oder Verpachtung
(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in TDM) (in DM / je m?)

127 MLR Wendtorf Wendtorf 1 14/10 Gewaésser 2841
128 MLR Wendtorf Wendtorf 1 36/6 Garten-/Griinland 112
129 MLR Wendtorf Wendtorf 1 37/10 Gewaésser 5235
130 MLR Wendtorf Wendtorf 1 56/30 Deich 43747
131 MLR Wisch Wisch 2 34/13 Odland 184
132 MLR Wisch Wisch 2 34/14 Odland 553
133 MLR Wisch Wisch 2 34/15 Odland 872
134 MLR Wisch Wisch 2 34/58 Odland 114548
135 MLR Wisch Wisch 3 112/11 Hof/Gebaude 116
136 MLR Wisch Wisch 3 112/42 Hof/Gebaude 1

137 MLR Wisch Wisch 3 112/43 Hof/Gebaude 2

138 MLR Wisch Wisch 3 112/44 Hof/Gebaude 3

139 MLR Wisch Wisch 3 112/49 Odland 149
140 MLR Wisch Wisch 3 112/57 Odland 154
141 MLR Wisch Wisch 3 112/59 Odland 17

142 MLR Wisch Wisch 2 34/6 Odland 657
143 MLR Wisch Wisch 2 34/7 Odland 779
144 MLR Wisch Wisch 2 34/10 Odland 84

145 MLR Wisch Wisch 2 34/11 Odland 72

146 MLR Wisch Wisch 2 34/35 Deich 7658
147 MLR Wisch Wisch 2 34/36 Deich 89

148 MLR Wisch Wisch 2 34/41 Deich 49

149 MLR Wisch Wisch 2 34/43 Deich 81

150 MLR Wisch Wisch 2 34/60 Deich 4806
151 MLR Wisch Wisch 2 34/64 Deich 13792
152 MLR Wisch Wisch 2 34/66 Deich 5651
153 MLR Wisch Wisch 3 112/2 Odland 5313
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landwirtschaftlich  [landwirtschaftlich Flache(n) an der |Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort :| Stadt/Gemeinde : | Anschrift: / Lage : Gemarkung : Flur ;] Flurstick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft | des Verkehrswertes :| oder Verpachtung
(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in TDM) (in DM / je m?)

154 MLR Wisch Wisch 3 112/3 Odland 3322
155 MLR Wisch Wisch 2 1/234 Deich 933
156 MLR Wisch Wisch 2 1/235-1 Hof-/Gebaudeflache 13

MLR Wisch Wisch 2 1/235-2 Deich 2578
157 MLR Wisch Wisch 2 1/237 Deich 1414
158 MLR Wisch Wisch 2 1/247 Deich 771
159 MLR Wisch Wisch 2 1/248 Deich 744
160 MLR Wisch Wisch 3 4/156 Deich 4223
161 MLR Wisch Wisch 3 112/4 Odland 291
162 MLR Wisch Wisch 3 4/157 Deich 2677
163 MLR Wisch Wisch 3 4/158 Deich 3932
164 MLR Wisch Wisch 2 1/240 Deich 15027
165 MLR Wisch Wisch 2 72134 Odland 1272
166 MLR Wisch Wisch 2 76/34 Odland 734
167 MLR Wisch Wisch 2 34/1 Odland 1529
168 MLR Wisch Wisch 3 112/41 Deich 111174
169 MLR Wisch Wisch 3 112/45 Stralle/Weg 2738
170 MLR Wisch Wisch 2 34/34 Hutung 8
171 MLR Stein Stein 3 99/7 Unland 355
172 MLR Stein Stein 3 99/7 Unland 355

MLR Stein Stein 3 99/32 Unland 1414
173 MLR Hohwacht Hassberg-Hohwacht 4 65/5 Griinland 376

MLR Hohwacht Hassberg-Hohwacht 4 65/4 Parkplatz 477
174 MLR Hohwacht Hassberg-Hohwacht 4 65/7 Grinland 301
175 MLR Hohwacht Hassberg-Hohwacht 4 72/10 Hofflache 289
176 MLR Hohwacht Hassberg-Hohwacht 4 65/17 Hofflache 9995
177 MLR Stein Stein 2 a7 Deich, Seedeich 277
178 MLR Stein Stein 2 4/9 Deich, Seedeich 51
179 MLR Stein Stein 2 1/5 Stralle, Weg, Parkplatz 4
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landwirtschaftlich  [landwirtschaftlich Flache(n) an der |Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort :| Stadt/Gemeinde : | Anschrift: / Lage : Gemarkung : Flur ;] Flurstick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft | des Verkehrswertes :| oder Verpachtung
(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in TDM) (in DM / je m?)

180 MLR Stein Stein 1 2712 Deich, Seedeich 3
181 MLR Stein Stein 1 2713 Garten-, Acker- und Griinland 197
182 MLR Stein Stein 1 2716 Deich, Seedeich 4
183 MLR Stein Stein 3 99/32 @dland, Unland, Strand 1

3 99/6 leand, Unland, Strand 191

3 99/7 Odland, Unland, Strand 355
184 MLR Stein Stein 2 4/5 Deich, Seedeich 3
185 MLR Stein Stein 2 4/10 Deich, Seedeich 15
186 MLR Stein Stein 3 99/1 Deich, Seedeich 10
187 MLR Stein Stein 3 99/38 Deich, Seedeich 25
188 MLR Stein Stein 3 99/39 Deich, Seedeich 5
189 MLR Stein Stein 2 4/18 Deich, Seedeich 701
190 MLR Stein Stein 3 99/28 Deich, Seedeich 3
191 MLR Wendtorf Wendtorf 1 52/8 Deich, Seedeich 6
192 MLR Wendtorf Wendtorf 2 64/109 Odland, Unland, Strand 5
193 MLR Wendtorf Wendtorf 2 64/91 Deich, Seedeich 1
194 MLR Wendtorf Wendtorf 2 64/136 Deich, Seedeich 22
195 MLR Wendtorf Wendtorf 2 64/146 Deich, Seedeich 5
196 MLR Wendtorf Wendtorf 2 64/148 Deich, Seedeich 5
197 MLR Wendtorf Wendtorf 2 64/77 Gewasser 23
198 MLR Wendtorf Wendtorf 1 52/7 Deich, Seedeich 60
199 MLR Wendtorf Wendtorf 1 64/88 Gewasser 61
200 MLR Wendtorf Wendtorf 1 14/6 Deich, Seedeich 93
201 MLR Wendtorf Wendtorf 1 56/31 Gewasser 1
202 MLR Wendtorf Wendtorf 2 64/96 Deich, Seedeich 5
203 MLR Wendtorf Wendtorf 1 37/8 Garten-, Acker- und Griinland 73
204 MLR Wendtorf Wendtorf 1 9/4 Deich, Seedeich 39
205 MLR Wendtorf Wendtorf 1 11/3 Gewasser 5
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landwirtschaftlich

landwirtschaftlich

Flache(n) an der

Einschéatzung

Ertrag bei Vermietung

Ifd.Nr.: | Ressort :| Stadt/Gemeinde : | Anschrift: / Lage : Gemarkung : Flur ;] Flurstick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft | des Verkehrswertes :| oder Verpachtung
(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in TDM) (in DM / je m?)
206 MFE Plon SchloBberg 14 Plon 17 19/1 Finanzamt 410
207 MFE Plon Klosterstr. 1 Plon 17 218/19 Finanzamt 148 (206+207) 610
208 MFE Plon Markt 17 Plén 17 17/1 Finanzamt 753 2.244
209 |MFE Plon Eutiner Str. 19 Plon 68/5 Finanzamt 489 1.135 entf.
68/6
210 |MFE Plon Plon 67/36 Internat/Leerstand 7.797 7000
MBWEFK 16/62
211 |MBWFK |Fargau-Pratjau LKZ 24256 Fargau |Salzau 5 5/2,5/5 |Kulturzentrum S.-H. Brundstiick : 11.020
14/4, 14/9 122.317
16/2, 26/11
14/5, 16/4
2713, 4212
26/12
212 MFE Raisdorf Raisdorf 3 64/145 Erbbaugrundstiick 1050 0,24 DM/m2/Jahr
213 MFE Raisdorf Raisdorf 3 49/54 Erbbaugrundstiick 947 0,24 DM/m2/Jahr
214 MFE Raisdorf Raisdorf 3 51/12 Erbbaugrundstiick 1126 0,22 DM/m2/Jahr
215 MFE Raisdorf Raisdorf 3 51/13 Erbbaugrundstiick 1220 0,18 DM/m2/Jahr
216 MFE Raisdorf Raisdorf 3 51/14 Erbbaugrundstiick 1042 0,09 DM/m2/Jahr
217 MFE Raisdorf Raisdorf 3 51/16 Erbbaugrundstiick 997 0,24 DM/m2/Jahr
218 MFE Raisdorf Raisdorf 3 51/62 Erbbaugrundstiick 1027 0,14 DM/m2/Jahr
219 MFE Raisdorf Raisdorf 3 65/11 Erbbaugrundstiick 926 0,24 DM/m2/Jahr
220 MFE Raisdorf Raisdorf 3 65/20 Erbbaugrundstiick 1049 0,05 DM/m2/Jahr
221 MFE Raisdorf Raisdorf 3 65/21 Erbbaugrundstiick 806 0,30 DM/m2/Jahr
222 MFE Pl6n Plon 1 16/2 Erbbaugrundstiick 1900 0,81 DM/m2/Jahr
223 MFE Pl6n Plon 12 54/3 Erbbaugrundstiick 2819 0,30 DM/m2/Jahr
224 MFE Pl6n Plon 3 1/1 Erbbaugrundstiick 270 2,86 DM/m2/Jahr
225 MFE Plon Plon 9 77/116 Erbbaugrundstiick 351 nicht bekannt
226 MDI Plon Gartenstral3e 1 Plon Katasteramt 552 726 11,-- DM/m2/mon.
36/100 Teileigentum (Gebaude)
227 MDI Raisdorf HolstenstralBe 17 Polizeistation 148 450
(Gebaude)
228 MDI Schellhorn Ploner Strale 4 Polizeistation 87 330
(Gebaude)
229 MDI Litjenburg OberstraRe 13 Polizeistation 147 540
(Gebaude)
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KreisPlon

MFE

Tabelle 2 zur Kleinen Anfrage des Abgeordneten W. Kalinka (CDU)
Flache(n) an der
Lanwirtschaftlich | Lanwirtschaftlich das Land durch Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort : | Stadt/Gemeinde : Anschrift : / Lage : Gemarkung : Flur : Flurstiick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft des Verkehrswertes*®) : oder Verpachtung**)
(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in DM) (in DM / je m?)
230 MUNF Plon Stadtsee Plon 13 1,2und 3 Uferflache 475 X nein keine Angaben 0,80
231 MUNF Plon GroRer Ploner See GroRer Ploner See 3 11 Uferflache 140 X nein keine Angaben 0,8
232 MUNF Plon Stadtsee Plon 13 10/1 Uferflache 38 X nein keine Angaben 0,8
233 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 12 101/1 Uferflache 93 X nein keine Angaben 0,8
234 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 12 101/2 Uferflache 116 X nein keine Angaben 0,8
235 MUNF Plon Stadtsee Plon 13 12/1 Uferflache 57 X nein keine Angaben 0,8
236 MUNF Plon Trentsee Plon 123/4 Uferflache 65 X nein keine Angaben 0,8
237 MUNF Plon Trentsee Plon 19 126/1 Uferflache 45 X nein keine Angaben 0,8
238 MUNF Plon Trentsee Plon 9 128 Uferflache 150 X nein keine Angaben 0,8
239 MUNF Plon Trentsee Plon 19 129/2 Uferflache 150 X nein keine Angaben 0,8
240 MUNF Plon Stadtsee Plon 9 13 Uferflache 44 X nein keine Angaben 0,8
241 MUNF Plon GroRer Ploner See Ploner See 3 13/1 tiw. Uferflache 56 X nein keine Angaben 0,8
242 MUNF Plon Trentsee Plon 9 131 Uferflache 170 X nein keine Angaben 0,8
243 MUNF Plon Trentsee Plon 19 135 Uferflache 195 X nein keine Angaben 0,8
244 MUNF Plon Trentsee Plon 19 138 Uferflache 102 X nein keine Angaben 0,8
245 MUNF Plon Stadtsee Plon 13 14/1 Uferflache 65 X nein keine Angaben 0,8
246 MUNF Plon Stadtsee Plon 19 149 Uferflache 131 X nein keine Angaben 0,8
247 MUNF Plon Stadtsee Plon 19 152 Uferflache 48 X nein keine Angaben 0,8
248 MUNF Plon Stadtsee Plon 19 155 Uferflache 118 X nein keine Angaben 0,8
249 MUNF Plon Stadtsee Plon 3 158 Uferflache 42 X nein keine Angaben 0,8
250 MUNF Plon Stadtsee Plon 3 159 Uferflache 95 X nein keine Angaben 0,8
251 MUNF Plon Trentsee Plon 172/1 Uferflache 70 X nein keine Angaben 0,8
252 MUNF Plon Trentsee Plon 19 172/1 Uferflache 93 X nein keine Angaben 0,8
253 MUNF Plon Trentsee Plon 19 172/1 Uferflache 63 X nein keine Angaben 0,8
254 MUNF Plon Stadtsee Plon 13 5/1 Uferflache 49 X nein keine Angaben 0,8
255 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 12 51/8 Uferflache 105 X nein keine Angaben 0,8
256 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 12 522/51 Uferflache 40 X nein keine Angaben 0,8
257 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 12 523/51 Uferflache 132 X nein keine Angaben 0,8
258 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 12 53/2 Uferflache 145 X nein keine Angaben 0,8
259 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 12 533/55 Uferflache 75 X nein keine Angaben 0,8
260 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 12 54/3 Uferflache 190 X nein keine Angaben 0,8
261 MUNF Plon Trentsee Plon 11 55/92 Uferflache 160 X nein keine Angaben 0,8
262 MUNF Plon Trentsee Plon 11 56/61 Uferflache 340 X nein keine Angaben 0,8
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KreisPlon

Flache(n) an der

Lanwirtschaftlich | Lanwirtschaftlich das Land durch Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort : | Stadt/Gemeinde : Anschrift : / Lage : Gemarkung : Flur : Flurstiick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft des Verkehrswertes*®) : oder Verpachtung**)
(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in DM) (in DM / je m?)
263 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 12 571/101 Uferflache 245 X nein keine Angaben 0,8
264 MUNF Plon GroRer Ploner See Plon 9 576/67 Uferflache 104 X nein keine Angaben 0,8
265 MUNF Plon Trentsee Plon 19 59/28 Uferflache 75 X nein keine Angaben 0,8
266 MUNF Plon Stadtsee Plon 13 6/1 Uferflache 41 X nein keine Angaben 0,8
267 MUNF Plon GroRer Ploner See Plon 9 613/63 Uferflache 15 X nein keine Angaben 0,8
268 MUNF Plon GroRer Ploner See Plon 9 616/63 Uferflache 22 X nein keine Angaben 0,8
269 MUNF Plon GroRer Ploner See Plon 9 62/4 Uferflache 8 X nein keine Angaben 0,8
270 MUNF Plon GroRer Ploner See Plon 9 68/3 Uferflache 57 X nein keine Angaben 0,8
271 MUNF Plon GroRer Ploner See Plon 9 76/4 Uferflache 33 X nein keine Angaben 0,8
272 MUNF Plon GroRer Ploner See Plon 9 7617 Uferflache 42 X nein keine Angaben 0,8
273 MUNF Plon Kleiner Ploner See Dornick 2 9/12 Uferflache 31 X nein keine Angaben 0,8
274 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 12 98/7 Uferflache 246 X nein keine Angaben 0,8
275 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 12 99/2 Uferflache 167 X nein keine Angaben 0,8
276 MUNF Plon Schluensee Kossau 4 2 See 136524 X nein keine Angaben Nachfolgende Flachen
sind nicht
277 MUNF Plon Ziegenwarder Ploner See 2 372 Laubwald 220 X nein keine Angaben vermietet/verpachtet
278 MUNF Plon GroRer Ploner See Ploner See 1 20/5 See 58795 X nein keine Angaben keine Angaben
279 MUNF Plon GroRer Ploner See Ploner See 2 37/3 See 3821593 X nein keine Angaben keine Angaben
280 MUNF Plon GroRer Ploner see Ploner See 2 37/3 Mischwald 43 X nein keine Angaben keine Angaben
281 MUNF Plon GroRer Ploner See Ploner See 2 37/3 Gebéaude und Freiflache fur Wohnzwecke 498 X nein keine Angaben keine Angaben
282 MUNF Plon Fegetasche Gr.Ploner See Ploner See 3 1/18 Gebéaude und Freiflache fur Wohnzwecke 191 X nein keine Angaben keine Angaben
283 MUNF Plon Fegetasche Gr.Ploner See Ploner See 3 1/18 See 5970151 X nein keine Angaben keine Angaben
284 MUNF Plon GroRRer Ploner See Ploner See 4 8/1 Grunland 2835 X nein keine Angaben keine Angaben
285 MUNF Plon GroRer Ploner See Ploner See 4 8/1 See 2529082 X nein keine Angaben keine Angaben
286 MUNF Plon GroRer Ploner See Ploner See 5 12/1 See 2486379 X nein keine Angaben keine Angaben
287 MUNF Plon GroRer Ploner See Ploner See 6 25/1 See 3567801 X nein keine Angaben keine Angaben
288 MUNF Plon Hamburger Str. Plon 1 41 Gartenland 621 X nein keine Angaben keine Angaben
289 MUNF Plon Muhlensee Plon 2 128/21 Laubwald 386 X nein keine Angaben keine Angaben
290 MUNF Pl6n Muhlensee Plon 2 128/21 See 45998 X nein keine Angaben keine Angaben
291 MUNF Plon Am Kleinen Ploner See Plon 3 1/27 Geholz 402 X nein keine Angaben keine Angaben
292 MUNF Plon Am Kleinen Ploner See Plon 3 1/31 Geholz 131 X nein keine Angaben keine Angaben
293 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 3 1/32 Grunland 2780 X nein keine Angaben keine Angaben
294 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 3 1/32 Geholz 4510 X nein keine Angaben keine Angaben
295 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 3 1/32 See 2425269 X nein keine Angaben keine Angaben

MFE

11.10.01MUNF .xIsKreisPlon

V1348



KreisPlon

Flache(n) an der

MFE

Lanwirtschaftlich | Lanwirtschaftlich das Land durch Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort : | Stadt/Gemeinde : Anschrift : / Lage : Gemarkung : Flur : Flurstiick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft des Verkehrswertes*®) : oder Verpachtung**)

(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in DM) (in DM / je m?)
296 MUNF Plon Schwentine Plon 3 3/20 FluR 573 X nein keine Angaben keine Angaben
297 MUNF Plon Schwentine Plon 3 3/21 FluR 281 X nein keine Angaben keine Angaben
298 MUNF Plon Schwentine Plon 3 5/16 FluR 348 X nein keine Angaben keine Angaben
299 MUNF Plon An der Schwentine Plon 3 6/10 Laubwald 421 X nein keine Angaben keine Angaben
300 MUNF Plon Bullenwarder Plon 3 6/12 Laubwald 407 X nein keine Angaben keine Angaben
301 MUNF Plon An der katholischen Kirche Plon 3 6/14 Laubwald 522 X nein keine Angaben keine Angaben
302 MUNF Plon Am Stadtsee Plon 3 6/16 Laubwald 22 X nein keine Angaben keine Angaben
303 MUNF Plon Schwanensee Plon 3 6/21 Griinanlage 361 X nein keine Angaben keine Angaben
304 MUNF Plon Schwanensee Plon 3 6/21 See 43991 X nein keine Angaben keine Angaben
305 MUNF Plon Am Stadtseeweg Plon 3 6/22 Geholz 102 X nein keine Angaben keine Angaben
306 MUNF Plon Johannisstr. Stadtsee Plon 3 6/24 Gebéaude und Freuflache fiir Wohnzwecke 2126 X nein keine Angaben keine Angaben
307 MUNF Plon Stadtsee Plon 3 6/24 See 68982 X nein keine Angaben keine Angaben
308 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 4 1/1 Gebéaude und Freuflache fiir Wohnzwecke 279 X nein keine Angaben keine Angaben
309 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 4 1/1 StraRe 17 X nein keine Angaben keine Angaben
310 MUNF Plon Kleiner Ploner See Plon 4 1/1 See 765851 X nein keine Angaben keine Angaben
311 MUNF Plon Rathjensdorfer Weg Plon 5 18/4 Laubwald 137 X nein keine Angaben keine Angaben
312 MUNF Plon Rathjensdorfer Weg Plon 5 18/5 Laubwald 111 X nein keine Angaben keine Angaben
313 MUNF Plon Stadtwaldchen Plon 9 50/5 Laubwald 338 X nein keine Angaben keine Angaben
314 MUNF Plon Stadtwaldchen Plon 9 50/6 Laubwald 275 X nein keine Angaben keine Angaben
315 MUNF Plon Stadtwaldchen Plon 9 50/7 Laubwald 152 X nein keine Angaben keine Angaben
316 MUNF Plon Stadtwaldchen Plon 9 50/8 Laubwald 4 X nein keine Angaben keine Angaben
317 MUNF Plon Stadtwaldchen Plon 9 50/9 Laubwald 45 X nein keine Angaben keine Angaben
318 MUNF Plon Eutiner Str. Plon 9 7711 Weg 212 X nein keine Angaben keine Angaben
319 MUNF Plon Eutiner Str. Plon 9 77119 Gebéaude- und Freiflache fir Land- und Forstwirtschaft 3764 X nein keine Angaben keine Angaben
320 MUNF Plon Trammer See Plon 11 1/6 See 99280 X nein keine Angaben keine Angaben
321 MUNF Plon Johannisstr. Plon 13 6/2 Gebaude- und Freiflache zu Verkehrsanlagen 7 X nein keine Angaben keine Angaben
322 MUNF Plon Feuerldschtwiete Plon 13 83/2 Weg 25 X nein keine Angaben keine Angaben
323 MUNF Plon Bullenwarder Plon 14 1/35 Laubwald 2934 X nein keine Angaben keine Angaben
324 MUNF Plon Stadtgraben Plon 14 1/36 Graben 452 X nein keine Angaben keine Angaben
325 MUNF Plon Stadtgrabenstr. Plon 14 1/37 Griinanlage 55 X nein keine Angaben keine Angaben
326 MUNF Plon Stadtgrabenstr. Plon 14 27/5 Griinanlage 345 X nein keine Angaben keine Angaben
327 MUNF Plon Am Trentsee Plon 19 3/3 Griinanlage 2500 X nein keine Angaben keine Angaben
328 MUNF Plon Am Trentsee Plon 19 3/5 Gebéaude- und Freiflache fur Wohnzwecke 5810 X nein keine Angaben keine Angaben
329 MUNF Plon Am Trentsee Plon 19 3/5 Laubwald 2645 X nein keine Angaben keine Angaben
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Flache(n) an der

Lanwirtschaftlich | Lanwirtschaftlich das Land durch Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort : | Stadt/Gemeinde : Anschrift : / Lage : Gemarkung : Flur : Flurstiick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft des Verkehrswertes*®) : oder Verpachtung**)

(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in DM) (in DM / je m?)
330 MUNF Plon Am Trentsee Plon 19 3/5 See 86509 X nein keine Angaben keine Angaben
331 MUNF Plon Schwentine Plon 19 143/7 See 1564 X nein keine Angaben keine Angaben
332 MUNF Plon Schwentine Plon 19 144/20 Graben 366 X nein keine Angaben keine Angaben
333 MUNF Plon Am Stadtseeweg Plon 19 180/30 Griinanlage 21 X nein keine Angaben keine Angaben
334 MUNF Plon Alstorp Hohenrade 2 53/22 Laubwald 840 X nein keine Angaben keine Angaben
335 MUNF Plon Heidensee Hohenrade 2 53/22 See 151583 X nein keine Angaben keine Angaben
336 MUNF Plon Vierersee Hohenrade 3 1/1 See 1306086 X nein keine Angaben keine Angaben
337 MUNF Plon Vierersee Hohenrade 3 9/1 See 1554 X nein keine Angaben keine Angaben
338 MUNF Plon Plon 1 16/42 Wald 86193 X nein keine Angaben keine Angaben
339 MUNF Plon Plon 1 255 Wald 106112 X nein keine Angaben keine Angaben
340 MUNF Plon Plon 1 33/16 Wald 18 X nein keine Angaben keine Angaben
341 MUNF Plon Plon 1 33/17 Wald 4 X nein keine Angaben keine Angaben
342 MUNF Plon Plon 1 33/18 Wald 82 X nein keine Angaben keine Angaben
343 MUNF Plon Plon 1 33/19 Wald 3 X nein keine Angaben keine Angaben
344 MUNF Plon Plon 1 33/20 Wald 41 X nein keine Angaben keine Angaben
345 MUNF Plon Plon 2 31/9 tw HW 1000 X nein keine Angaben keine Angaben
346 MUNF Plon Plon 2 31/9 tiw. PW 1026 X nein keine Angaben keine Angaben
347 MUNF Bosdorf Meinsdorf 1 217 Wald 1652 X nein keine Angaben keine Angaben
348 MUNF Bosdorf Meinsdorf 1 218 Wald 1816 X nein keine Angaben keine Angaben
349 MUNF Bosdorf Meinsdorf 1 219 Wald 779 X nein keine Angaben keine Angaben
350 MUNF Bosdorf Meinsdorf 1 2110 Wald 35634 X nein keine Angaben keine Angaben
351 MUNF Bosdorf Meinsdorf 1 236 Wald 73117 X nein keine Angaben keine Angaben
352 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 14/13 Wald 74669 X nein keine Angaben keine Angaben
353 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 32/4 Grunland 18166 X nein keine Angaben keine Angaben
354 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 187 Wald 89843 X nein keine Angaben keine Angaben
355 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 40/1 HW 802 X nein keine Angaben keine Angaben
356 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 108 Wald 99412 X nein keine Angaben keine Angaben
357 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 355 HW 2437 X nein keine Angaben keine Angaben
358 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 109 Wald/tiw.GL 16986 X nein keine Angaben keine Angaben
359 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 42/3 wu 116 X nein keine Angaben keine Angaben
360 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 42/4 wu 1969 X nein keine Angaben keine Angaben
361 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 58 Wald 41592 X nein keine Angaben keine Angaben
362 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 59 Wald/tiw. GL 20257 X nein keine Angaben keine Angaben
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Lanwirtschaftlich | Lanwirtschaftlich das Land durch Einschatzung Ertrag bei Vermietung
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(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in DM) (in DM / je m?)
363 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 225 Wald 11982 X nein keine Angaben keine Angaben
364 MUNF Bosdorf Hohenrade 1 31 Wald 3002 X nein keine Angaben keine Angaben
365 MUNF Bosdorf Hohenrade 1 44 Wald 312110 X nein keine Angaben keine Angaben
366 MUNF Bosdorf Hohenrade 1 2211 Wald 6623 X nein keine Angaben keine Angaben
367 MUNF Bosdorf Hohenrade 1 91 Wald 31537 X nein keine Angaben keine Angaben
368 MUNF Bosdorf Hohenrade 1 5 Wald 12927 X nein keine Angaben keine Angaben
369 MUNF Bosdorf Hohenrade 1 81 Wald 6552 X nein keine Angaben keine Angaben
370 MUNF Bosdorf Hohenrade 1 186 Wald 5795 X nein keine Angaben keine Angaben
371 MUNF Bosdorf Hohenrade 1 72 Wald 22016 X nein keine Angaben keine Angaben
372 MUNF Bosdorf Hohenrade 1 48 Wald 183 X nein keine Angaben keine Angaben
373 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 36/25 Wald 2 X nein keine Angaben keine Angaben
374 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 36/27 Wald 1660 X nein keine Angaben keine Angaben
375 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 36/34 Wald 3 X nein keine Angaben keine Angaben
376 MUNF Bosdorf Hohenrade 1 112 Wald 30 X nein keine Angaben keine Angaben
377 MUNF Bosdorf Hohenrade 2 36/17 Grunland 1297 X nein keine Angaben keine Angaben
378 MUNF Plon Plon 11 110 Wald 140571 X nein keine Angaben keine Angaben
379 MUNF Plon Plon 11 143/2 Wald 325 X nein keine Angaben keine Angaben
380 MUNF Plon Ploner See 3 13 Wald 20038 X nein keine Angaben keine Angaben
381 MUNF Plon Ploner See 3 38/1 Wald 2642 X nein keine Angaben keine Angaben
382 MUNF Plon Ploner See 3 36/1 Wald 734 X nein keine Angaben keine Angaben
383 MUNF Plon Ploner See 3 39/1 Wald 802 X nein keine Angaben keine Angaben
384 MUNF Plon Ploner See 2 311 Wald 766 X nein keine Angaben keine Angaben
385 MUNF Plon Ploner See 2 32/1 Wald 2773 X nein keine Angaben keine Angaben
386 MUNF Plon Ploner See 3 115 Wald 47400 X nein keine Angaben keine Angaben
387 MUNF Plon Ploner See 5 11 Wald 12964 X nein keine Angaben keine Angaben
388 MUNF Plon Ploner See 2 11 Wald 5920 X nein keine Angaben keine Angaben
389 MUNF Plon Ploner See 2 33/1 Wald 1707 X nein keine Angaben keine Angaben
390 MUNF Plon Ploner See 2 12 Wald 8160 X nein keine Angaben keine Angaben
391 MUNF Plon Ploner See 2 13 Wald 20486 X nein keine Angaben keine Angaben
392 MUNF Blekendorf Futterkamp 3 18 Wald 113419 X nein keine Angaben keine Angaben
393 MWTV Krs. Plon Landesstral3en div. div. div. LandesstraBen (L) nicht entf. entf. keine Angaben keine Angaben
benannt
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Flache(n) an der
Lanwirtschaftlich | Lanwirtschaftlich das Land durch Einschatzung Ertrag bei Vermietung

Ifd.Nr.: | Ressort : | Stadt/Gemeinde : Anschrift : / Lage : Gemarkung : Flur : Flurstiick : derzeitige Nutzung als : Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft des Verkehrswertes*®) : oder Verpachtung**)
| | (m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in DM) (in DM / je m?)
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der zur Verfiigung stehenden je ha zu berechnen
Zeit nicht erfolgen.
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Tabelle 3

zur Kleinen Anfrage des Landtagsabgeordneten W. Kalinka (CDU)

Einschéatzung

Ertrag bei Vermietung

Ifd.Nr.: | Ressort :| Stadt/Gemeinde : Anschrift : / Lage : Anzahl der Anzahl der Anzahl der Nutzflache : | des Verkehrswertes : oder Verpachtung

Wohnungen : Gewerbe : Garagen : (m2) (in TDM) (in DM/ je m?)
1 L.E.G. |Heikendorf Steffensbrook 56-62 16 0 15 keine Angabe keine Angabe keine Angabe
2 L.E.G. |Raisdorf Roénner Weg 4 72 0 10 keine Angabe keine Angabe keine Angabe
3 L.E.G. |Pl6n HipperstraRe 15/16/17 15 0 0 keine Angabe keine Angabe keine Angabe
4 L.E.G. |Pl6n HipperstraBe 12/13/14 15 0 0 keine Angabe keine Angabe keine Angabe
5 L.E.G. |Pl6n Am Lubschen Tor 2/4/6/8 13 4 0 keine Angabe keine Angabe keine Angabe

6 L.E.G. |Plon Lubecker Straf3e 10/14/16
dto. 18/22/15-23 7 7 0 keine Angabe keine Angabe keine Angabe

ges.: 138 11 25
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Tabelle 4

zur Kleinen Anfrage des Abgeordneten W. Kalinka (CDU)

LEGSHL

Die Landgesellschaft (S.H.L.), eine 100prozentige Tochter der L.E.G., ist Eigentimer folgender Flachen im Kreis Plon :

Lanwirtschaftlich

Lanwirtschaftlich

Flache(n) an der
das Land durch

Einschatzung

Ertrag bei Vermietung

Ifd.Nr.: | Ressort : | Stadt/Gemeinde : Anschrift : / Lage : Gemarkung : Flur : Flurstiick : | derzeitige Nutzung als : | Nutzflache : | genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft des Verkehrswertes*) : oder Verpachtung**)
(m?) ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in DM) (in DM / je m?)
1 SHL Tramm Krs. Plon keine Angaben KA. KA. landwirtschaftliche Nutzung 176.182 X ja keine Angaben keine Angaben
2 SHL Grebin Krs. Plon keine Angaben KA. KA. 30.772 X ja keine Angaben keine Angaben
3 SHL Fiefhusen Krs. Plon keine Angaben KA. KA. 52 X ja keine Angaben keine Angaben
4 SHL Kossau Krs. PIon keine Angaben KA. KA. 56.923 X ja keine Angaben keine Angaben
5 SHL Mucheln Krs. Plon keine Angaben KA. KA. 80.842 X ja keine Angaben keine Angaben
6 SHL Hasselburg Krs. Plon keine Angaben KA. KA. 418.214 X ja keine Angaben keine Angaben
7 SHL Lebrade Krs. Plon keine Angaben KA. KA. 83.856 X ja keine Angaben keine Angaben
8 SHL Klausdorf/Schw. Krs. Plon keine Angaben KA. KA. 186.862 X ja keine Angaben keine Angaben
9 SHL Gadendorf Krs. Plon keine Angaben KA. KA. 145.494 X ja keine Angaben keine Angaben
10 SHL Bundhorst Krs. Plon keine Angaben KA. KA. 275.565 X ja keine Angaben keine Angaben
11 SHL Theresienhof Krs. Plon keine Angaben KA. KA. 173.695 X ja keine Angaben keine Angaben
12 SHL Preetz Krs. PIon keine Angaben KA. KA. 298.976 X ja keine Angaben keine Angaben
13 SHL Hohenrade Krs. PIon keine Angaben KA. KA. 12.830 X ja keine Angaben keine Angaben
14 SHL Honigsee Krs. PIon keine Angaben KA. KA. 35.830 X ja keine Angaben keine Angaben
15 SHL Husberg Krs. PIon keine Angaben KA. KA. 224.681 X ja keine Angaben keine Angaben
ges 2.200.774
Flache(n) an der
Lanwirtschaftlich | Lanwirtschaftlich das Land durch Einschatzung Ertrag bei Vermietung
Ifd.Nr.: | Ressort : | Stadt/Gemeinde : Anschrift : / Lage : Gemarkung : Flur : Flurstiick : | derzeitige Nutzung als : Flache : genutzte Flache : | genutzte Flache : eine Gesellschaft des Verkehrswertes*) : oder Verpachtung**)
(m? ja nein beteiligt ist : (ja/nein) (in DM) (in DM / je m?)

16 LEG Plon ehem. 5-Seen-Kaserne keine Angaben KA. KA. Entwicklungsflache*) 1.053.851 KA. KA. ja keine Angaben keine Angaben

*) Die Flachen werden derzeit erschlossen und als Wohnbau- und Gewerbeflachen verauRert.
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Tabelle 5

Landesliegenschaften: Tranche 2b
WE-Nr.Y [PLz ot StraRe, Hausnummer WE-Bezeichnung Grore?|Bodenwert?  |Verk.wertBoden®  |vermietb. HNFY @ Miete/qm/pM® Verkehrswert™
9039 24306 |Plon HamburgerStrae 30/32 Polizeiinspektion 1: 2.054m?, 1/4: 3.154m?", ges.: 5.208m? 1.324.000,00 1.324.000,00 1.947,69 13,30 3.284.000,00
MFE
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Tabelle 6

Landesliegenschaften: 2. Tranche, 1. Teil (2a)

We.-Nr. |GMSH ZNL Ress. |PLZ Ort Stralle Gemarkung : Flur : Flurstiick : Nutzung : Nutzflache : |Verkehrswert :
9021 |Lubeck MJIBE (24306 |Plén Lutienburger Str. 48/49 |Plon 11 151/14-153/36 |Amtsgericht 2521 6730 TDM
9041 |Liubeck MDI 24211 |Preetz Gasstralle 11 Preetz 10 29/1 Polizeidienststelle 454 820 TDM




